

## **Руководитель Кулундинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Алтайскому краю провел профилактическую беседу со старшеклассниками**



С целью профилактики преступности в молодёжной среде на постоянной основе сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводят встречи с подрастающим поколением.

Накануне руководитель Кулундинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю, майор юстиции Давид Ткебучава провел беседу с учащимися 10-го класса Табунской средней общеобразовательной школы. Главной темой обсуждения стала профилактика проявлений терроризма и экстремизма в молодёжной среде.

В рамках беседы с учащимися офицер дал правовую характеристику указанных явлений, акцентировал внимание на различных проявлениях радикальных взглядов. Молодым людям были разъяснены юридические последствия за совершения деяний экстремистской и террористической направленности.

---

Давид Игоревич также рассказал ребятам, как уберечь себя от противоправных деяний, совершаемых в виртуальном пространстве, и напомнил о преимуществах здорового образа жизни, а также о негативном влиянии на организм человека наркотиков и иных психоактивных веществ.

Беседа с учащимися была основана на конкретных примерах и фактах из профессиональной деятельности офицера, поэтому старшеклассники проявили неподдельный интерес к работе следователей Следственного комитета. Давид Игоревич рассказал школьникам о задачах ведомства, особенностях работы следователя, преступлениях, подследственных органам СК.

Школьники приняли активное участие в беседе, с интересом слушали рекомендации и пожелания офицера, задавали интересующие их вопросы, а в конце мероприятия поблагодарили гостя за интересную и актуальную встречу.

07 Октября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/p/p/item/1829894>